

ERRATA

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 08/2023

Considerando o equívoco na numeração do processo licitatório cujo objeto é a **prestação serviços de transporte, estadia, alimentação, seguro viagem e assessoramento dos vereadores jovens e seus acompanhantes em excursão à Capital Federal**, constante no Aviso de Licitação publicado no Diário do Legislativo, Edição nº 2.025 do dia 01/08/2023 e no Diário do Executivo, Edição nº 2.506 do dia 01/08/2023, o Poder Legislativo do Município de Sete Lagoas/MG, torna público aos interessados em geral a divulgação da presente errata.

Onde se lê: “Processo Licitatório nº 12/2023”

Leia-se: “Processo Licitatório nº 16/2023”

Mais informações poderão ser obtidas através do telefone (31) 3779-6366 – Victória Ribeiro ou ainda por meio do endereço eletrônico victoria.licitacao@camarasete.mg.gov.br.

Sete Lagoas, 08 de agosto de 2023.

VICTORIA MARIA RIBEIRO CARVALHO

Assistente de Licitações e Contratos

Equipe de Apoio